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Termeni de utilizare 
Acești termeni de utilizare se aplică pentru: pagini web, servicii, conținut, baza de date şi informația 
(numite colectiv “servicii”), acordurile şi software-ul furnizat de către EVER Inc la care puteți avea 
acces folosind website-ul sau hard copy. Conținutul şi informația incluse in aceste Servicii sunt 
furnizate de EVER Inc şi distribuitorii săi de parte terță (numiți colectiv Furnizorii de informație). 
Aceste servicii sunt disponibile din partea EVER Inc  numai  în conformitate cu termenii si condițiile 
de mai jos. 

Acord 
Prin utilizarea acestor servicii, vă dați consimţământul să intrați în acest acord, incluzând 
termenii şi condițiile prevăzute de el. Dacă nu sunteți de acord, EVER Inc nu vă poate 
permite accesul la aceste servicii şi ar trebui sa încetați imediat utilizarea lor.  

Sunteți de acord ca EVER Inc poate modifica oricând acest acord şi fără a vă anunța mai intâi. 
Asemenea schimbări vor fi postate pe site şi vor intra în vigoare imediat. Este indicat să citiți acest 
acord periodic pentru a vă familiariza cu termenii si condițiile sale (foste sau actuale). Prin 
continuarea folosirii serviciilor vă dați consimţământul că sunteți de acord cu acest contract şi cu 
modificările sale ulterioare. Dacă nu sunteți de acord cu modificările, trebuie să notificați în scris sau 
telefonic compania EVER Inc de refuzul dvs. şi încetarea folosirii serviciilor. 

Folosirea serviciilor 

Aceste servicii sunt destinate folosirii dvs. personale şi nu în scop comercial. 

Prin utilizarea serviciilor amintite mai sus şi software-ului pus la dipoziţie de EVER Inc luați la 
cunoștință şi sunteți de acord că: 

1. este interzisă utilizarea, stocarea, reproducerea, afișarea,vinderea, publicarea, transmiterea 
şi distribuirea sau exploatarea comercială a serviciilor fără permisiunea scrisă a EVER Inc 
şi/sau a oricăror furnizorii de informație de parte terță. 

2. EVER Inc şi furnizorii de informație de parte terță îşi rezervă drepturile de proprietate asupra 
serviciilor (incluzând dar nelimitându-se la toate drepturile de proprietate intelectuală ca 
mărci înregistrate, mărci de servicii, drepturi de publicare, drepturi asupra bazei de date, 
design industrial, secrete ale mărcii, nume ale mărcii, logo-uri, design-uri, simboluri, 
embleme, însemne, sloganuri, desene, planuri sau alte material identificabile în toate 
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formele, fie înregistrate, fie posibil de a fi înregistrate şi alte drepturi referitoare la 
proprietatea intelectuală date de legile in vigoare). 

3. Nu veți utiliza informația în scopuri ilegale sau neautorizate. 

4. Utilizarea şi interpretarea serviciilor necesită aptitudini si chibzuință, precum şi faptul că vă 
veți folosi întotdeauna judecata în utilizarea serviciilor. 

5. Sunteți responsabil pentru toate afirmațiile făcute şi pentru uitarea unor detalii atunci când 
vă folosiți numele de utilizator şi parola. Sunteți responsabil pentru protejarea şi 
securizarea parolei şi a numelui de utilizator împotriva utilizării sau afișării neautorizate. 
Daca sunteți conștient sau considerați ca s-a produs o incălcare de siguranță a datelor dvs. 
personale stocate pe site-ul EVER Inc, cum ar fi furtul sau utilizarea neautorizată  a numelui 
de utilizator, parolă sau orice altă informație, veți anunța imediat EVER Inc. 

6. Serviciile şi software-ul au fost pregătite numai în scop informativ, fără referire la orice 
obiective de investire ale utilizatorului, situații financiare, iar  EVER Inc nu solicită nicio 
acțiune pe baza lor. A nu se considera acest material drept o recomandare sau o ofertă de 
vânzare/cumpărare sau solicitarea unei oferte de vânzare/cumpărare a materialelor de 
securitate, produse financiare, instrumente sau participarea în orice strategie de 
tranzacționare în orice jurisdicție în care asemenea ofertă sau strategie de tranzacționare 
este ilegală. Anumite tranzacții, incluzând cele care implică contracte  futures, opțiuni sau 
orice derivate complexe, au un grad substanțial de risc şi nu sunt potrivite pentru toți 
investitorii. 

7. Faptul că EVER Inc a pus la dispoziția dvs. aceste servicii nu constituie o recomandare de a 
intra într-o tranzacție particulară, nici o confirmare că produsele şi serviciile descrise pe site 
sunt potrivite pentru dvs. Multe din produsele descrise în aceste servicii implică un risc 
semnificativ şi nu ar trebui să intrați in nicio tranzacție înainte de a înțelege toate riscurile şi 
să determinați în mod independent că asemenea tranzacții sunt potrivite pentru dvs. Orice 
discuție referitoare la risc conținută aici, cu referire la orice produs, nu va fi tratată ca o 
afișare generală a tuturor riscurilor sau ca o discuție completă a tuturor riscurilor implicate. 
Nu tratați acest material ca pe un sfat referitor la afaceri, finanțe, investiții, hedging, aspect 
legale sau aspecte referitoare la taxe sau contabilitate.  

8. Dacă doriți să tranzacționați CFD-uri, vă rugam să ne trimiteți un email la 
support@trading212.com şi EVER Inc vă va contacta şi vă va solicita sa furnizați documente 
pe hârtie. 

9. 9.În conformitate cu politica EVER Inc împotriva spălării banilor, tuturor clienților care trimit 
mai mult de 5000 de euro sau echivalentul a 5000 de euro în altă monedă, li se va solicita să 
completeze o declarație a provenienței banilor. 

Terminare  

EVER Inc îşi poate exercita dreptul de a modifica sau anula o parte sau toate serviciile specificate 
aici în orice moment şi fără a vă notifica. 
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Înlăturarea garanțiilor 

EVER Inc şi furnizorii de informație neagă în mod expres garanțiile de orice fel, exprese sau 
implicate, incluzând dar fără a se limita la comercializarea sau potrivirea pentru un anumit 
scop de non-violare. 

Cu toate că serviciile furnizate au fost obținute din surse care par a fi de încredere, EVER Inc şi/sau 
orice terţi furnizori de informație nu îşi asumă responsabilitatea pentru corectitudinea sau 
exactitatea lor. Prin folosirea serviciilor sunteți de acord că erorile şi/sau omisiunile conținute în 
asemenea informații nu vor putea fi baza pentru nicio solicitare, cerere, sau acțiuni legale împotriva 
EVER Inc sau a furnizorilor săi de informație. 

Restricții regulamentare locale 

Site-ul http://www.trading212.com poate fi accesat de oriunde în lume. Cu toate acestea, 
informația furnizată este destinată folosirii de orice persoane numai în țările în care acest lucru nu 
contravine legilor locale. Niciunul din aceste produse sau servicii la care se face referire pe site nu 
este disponibil persoanelor rezidente în țări în care asemenea aspecte sunt interzise de legile 
locale. Este responsabilitatea dvs. să vă asigurați că nu sunteți în contradicție cu legile şi 
regulamentele legale. 

Diferențe de traducere 

EVER Inc oferă acest site, spre beneficiul clineților, în diferite limbi străine. Utilizatorii site-ului sunt 
de acord că EVER Inc nu este răspunzător pentru niciun prejudiciu sau pierdere cauzată cuiva în 
mod direct sau indirect de către traducerea incorectă sau incompletă a textului original din limba 
engleză. Orice traducere care provine din textul în limba engleză nu va fi luată in considerare. 

Intimitatea şi folosirea informațiilor personale 

La semnarea unui Cont Demo sau Cont Real, EVER Inc va  solicita şi stoca, în scopuri administrative, 
informații despre clienții săi, (de exemplu, numele şi adresa). Vom solicita, de asemenea, adresa dvs. 
de email pentru a vă putea trimite datele de înregistrare. Adresa dvs. de email nu va fi dezvăluită 
către terțe părți, dar poate fi folosită de către EVER Inc în relație cu produsele sale sau în campanii 
de marketing referitoare la produsele sale. Daca nu doriți să primiți asemenea materiale publicitare 
(de marketing), vă rugăm să trimiteți un email la support@trading212.com. 

Potrivit legii, angajații EVER Inc. sunt obligați să pastreze aceste informații confidențiale şi să nu le 
transmită sau folosească fără justificare. A se nota că, în anumite cazuri, EVER Inc. este obligată să 
transmită informația autorităților publice. 
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Răspundere limitată 

EVER Inc sau furnizorii săi de informație de terță parte nu vor fi responsabili pentru orice 
daune directe, indirecte, accidentale, speciale sau consecvențiale rezultate din referirea la 
acest acord sau din incapacitatea de a folosi serviciile, incluzând dar nelimitându-se la 
pierderea profitului, utilizare, date sau alte daune intangibile, chiar dacă partea respectivă 
a fost inştiinţată dinainte de posibilitatea producerii lor. 

Alte Clauze 

Prin acceptarea termenilor de utilizare a serviciilor şi a software-ului sunteţi de acord că EVER Inc., 
din motive de siguranţă, işi rezervă dreptul de a înregistra toate convorbirile telefonice, 
conversaţiile de pe internet, incluzând chat-ul şi orice intâlniri între dvs. şi EVER Inc. 

De asemenea, sunteţi de acord că EVER Inc. îşi rezervă dreptul de a monotoriza utilizarea serviciilor 
de pe internet şi că rezultatul acestei monitorizări poate fi folosit de catre EVER Inc. în scopuri 
interne. 

Orice solicitări care au la baza acest acord vor fi tratate în conformitate cu legile din Bulgaria şi vor fi 
supuse exclusiv instanţelor de sub jurisdicţia Bulgariei. 


